十三届全国人大一次会议举行第七次全体会议

决定国务院其他组成人员

国家主席习近平签署主席令任命

新华社北京 3 月 19 日电 十三届 全国人大一次会议 19 日上午在人民大 会堂举行第七次全体会议,决定了国务 院其他组成人员。国家主席习近平签 署第二号主席令,根据大会的决定,对 这次大会表决通过的国务院其他组成 人员予以任命。

会议根据国务院总理李克强的提 名,经投票表决决定,韩正、孙春兰、胡 春华、刘鹤为国务院副总理,魏凤和、王 勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王 沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会

会议应出席代表 2980 人,出席 2969人,缺席11人,出席人数符合法 定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务 主席陈竺主持。大会执行主席李玉妹、 李锦斌、陈全国、陈求发、陈豪在主席台 执行主席席就座。

这次会议的议程是:根据国务院总 理李克强的提名,决定国务院副总理、 国务委员、各部部长、各委员会主任、中 国人民银行行长、审计长、秘书长人选; 分别表决十三届全国人大民族委员会、 监察和司法委员会、教育科学文化卫生 委员会、外事委员会、华侨委员会、环境 与资源保护委员会、农业与农村委员

据新华社北京 3 月 19 日电 20 日上午,十三届全国人大一次会议举 行闭幕会,表决关于政府工作报告的 决议草案,表决中华人民共和国监察 法草案,表决关于2017年国民经济和 社会发展计划执行情况与2018年国民 经济和社会发展计划的决议草案,表 决关于 2017 年中央和地方预算执行情 况与2018年中央和地方预算的决议草



3月19日,十三届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第七次全体会议。 根据国务院总理李克强的提名,经投票表决决定,韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务 院副总理,魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员,肖捷为国务院秘书长。这是 新华社记者 庞兴雷 摄 国务院副总理、国务委员、秘书长进行宪法宣誓。

会、社会建设委员会主任委员、副主任 委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理李克强关 于国务院其他组成人员人选的提名信。

经过写票、投票、计票,9时58分, 主持人宣布:韩正、孙春兰、胡春华、刘 鹤同志为国务院副总理;魏凤和、王勇、 王毅、肖捷、赵克志同志为国务委员。

主持人还宣布了国务院秘书长和 国务院各部部长、各委员会主任、中国 人民银行行长、审计长名单。

十三届全国人大设 10 个专门委员 其中,宪法和法律委员会、财政经 济委员会组成人员名单已经 3 月 13 日 第四次全体会议表决通过。其他8个专 门委员会组成人员的人选,主席团提名 后,各代表团进行了酝酿。根据各代表 团的酝酿意见,主席团会议决定将这8 个专门委员会组成人员名单草案提请 本次会议表决。

根据专门委员会组成人员表决办 法的规定,表决采用无记名按表决器的 方式,分别表决通过了8个专门委员会 组成人员名单。

各项名单通过时,会场响起热烈的

根据大会主席团关于宪法宣誓的 组织办法,全体会议各项议程进行完毕 后,国务院副总理、国务委员、秘书长, 十三届全国人大专门委员会组成人员, 国务院各部部长、各委员会主任、中国 人民银行行长、审计长,分别进行了集

十三届全国人大一次会议今日闭幕

李克强总理会见中外记者

案,表决关于全国人民代表大会常务 委员会工作报告的决议草案,表决关 于最高人民法院工作报告的决议草 案,表决关于最高人民检察院工作报 告的决议草案,中华人民共和国主席 和十三届全国人大常委会委员长发表

十三届全国人大一次会议闭幕 后,国务院总理李克强在人民大会堂 金色大厅会见采访十三届全国人大一 次会议的中外记者并回答记者提出的 问题。届时,中央人民广播电台、中央 电视台、中国国际广播电台、中国国际 电视台现场直播总理会见中外记者的 实况,中央重点新闻网站作实时报道。

国际社会高度关注中国选举产生新一届国家领导人

新华社北京 3 月 18 日电 综合新 华社驻外记者报道:十三届全国人大 一次会议 17 日选举产生新一届国家领 导人。习近平全票当选国家主席、中央 军委主席。国际社会看好新一届国家 领导人带领中国实现发展目标,期待 与中国共同发展、互利共赢。

美国全国公共广播电台报道说, 解决发展中的问题需要强有力的领导 层,相信中国新一届国家领导人将致 力于深化改革,解决中国经济结构性 问题及推进反腐, 这将有利于全球经

日本《日本经济新闻》报道说,中 国全国人大全票选举习近平为国家主 席。作为新时代中国的领导人,习近平 为中国人民勾勒出到 2050 年将中国建 成富强民主文明和谐美丽的社会主义 现代化强国的图景。

俄罗斯科学院远东研究所主任研 究员安德烈·维诺格拉多夫认为,中国 新一届国家领导人的选举产生,不仅 有利于中国的长期稳定发展,也有利 于中国推动构建新型国际关系和推动 构建人类命运共同体。近年来,俄中关 系处于历史最好时期,相信中国新一 届国家领导人将继续推动俄中关系健 康稳定发展,造福两国人民。

法国巴黎第八大学中国问题专家 皮埃尔·皮卡尔说,在国内外形势发生 深刻复杂变化的背景下,中国需要一 个稳定团结、坚强有力的领导层来领 导这个国家为实现既定奋斗目标继续 努力。他说,新一届国家领导人将带领 中国人民建设一个更美好的中国,并 与世界各国共同建设一个和平稳定、 互利共赢的世界,"我对此很有信心"。

欧洲议会欧中友好小组秘书长盖

琳认为,新一届国家领导人的选举产生 将确保中国决胜全面建成小康社会,为 基本实现社会主义现代化和建成富强 民主文明和谐美丽的社会主义现代化 强国目标奠定坚实基础,同时也有利于 "一带一路"建设的推进,并确保中国继 续推动构建人类命运共同体。

美国《全球策略信息》杂志社华盛 顿分社社长威廉·琼斯说,期待中国新 一届国家领导人开辟美中合作新领 域,增进两国对彼此发展目标和战略 意图的理解,确保美中关系稳定发展。

巴基斯坦公共政策研究所主席沙 希德·布尔基说,世界需要习近平这样 富有远见的政治家,相信在中国新一 届国家领导人的带领下,中国全面深 化改革一定会取得胜利,中国一定会 被建设成为伟大的社会主义现代化国 家,并为世界带来稳定。

埃及《中国周报》主编迈扎特·伊 马姆说,五年来,中国在经济、社会、政 治等领域取得极不平凡成就,相信在 新一届国家领导人带领下,中国将全 面深化改革,推动构建新型国际关系 和推动构建人类命运共同体, 与各国 互利互惠、合作共赢。

塞浦路斯欧洲大学校长科斯塔: 古里亚莫斯说,当今世界充满动荡和 不安,中国在促进发展、引领创新、打 击腐败、消除绝对贫困等领域所展现 出的智慧和力量,为世界提供了解决 各类问题的选择和参考,相信在新一 届国家领导人的带领下,中国一定拥 有光明未来,中国正在实现中华民族 伟大复兴的道路上稳步前行。

(参与记者: 朱东阳 刘晨 胡友松 金 悦磊 栾海 韩冰 应强 周珺 刘天 郑思远 张章)